

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每周一评

节前宽幅整理 短线交易

市场走势

沪铜 1312 合约节前空头回补。周五上涨 320 点，在 52000 点-53000 点阻力区间徘徊。周五开 52290，最高 52570 点，收盘 52350 点，幅度 0.62%，振幅 52570-52150=420 点，减仓 24298。

CMX铜指

CMX 铜指周五截止北京时间 15:10 下跌 0.0040 美元/磅，期价在 3.3000 美元/磅-3.6000 美元/磅阻力区间下方徘徊。CMX 铜指周 k 线为阳线，期价在周均线组合附近有一定支撑。开盘 3.3045，收盘 3.3075。技术面看，RSI14=50.5564 强势，近期运行在 3.3000-3.500 美元/磅区域。无明显趋势。

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105



期市有风险 入市须谨慎

现货价格

SMM 9月27日讯：上海电解铜现货报价贴水100元/吨至升水50元/吨，平水铜成交价格52500-52680元/吨，升水铜成交价格52600-52850元/吨。沪期铜高开高走，早间投机商大量放货，抑制现铜升水，但随着进入第二交易时段，部分下游藉节前最后机会适量备库，成交较昨日出现改善，持货商借机抬高现铜升水报价，市场成交回暖，投机商大半退出市场。

本周信息

北京时间9月27日凌晨消息，Potomac研究集团分析师格里格-瓦利莱尔（Greg Valliere）周四表示，“请大家不要有幻想，债务上限问题将会成为一场真实的危机，这将远比一次政府的停运要糟糕。”

美国财政部在周三将10月17日确定为国会必须提高债务限额的最后期限。在国会方面，共和党人提出了对这一法案的要求，包括了税法改革以及将奥巴马可负担健保法的实施时间延迟一年。而奥巴马总统也表示，对债务上限的提升是不可谈判的事情。

格里格-瓦利莱尔在周四的这份名为《游戏的终点尚不可见》的客户报告中指出，“任何告诉你他们知道这个局面将会如何发展的人都是在说谎。可能的选择都是令人难以置信的——国债是不是会违约？非常不可能，但是威胁正在变大；财政部会不会对付款进行优先级排序？政府官员说他们不会这么做，也就是说，他们会用社会福利作为人质——那么共和党需要将大家解释，为什么老爷爷老奶奶们可能拿不到每个月的养老金支票了；总统会不会用行政特权提高债务上限？如果违约迫在眉睫，我们也不能排除这种可能性。”

报告的结论部分强调，“债务上限危机将会很快变得非常真实——一个对经济而言的真切打击，投资者和企业以及消费者都会受到震撼。”

押注四季度铜市将过剩，对冲基金提前布局做空。

中国证券报-中证网：因预计四季度全球铜市将出现过剩局面，对冲基金开始大肆做空期铜。而美国商品期货交易委员会(CFTC)最新公布的数据显示，这些基金在期货市场的持仓已经转为净空头头寸。

相关数据显示，2013至2015年，全球铜精矿供应趋于宽松。铜矿产量的增加主要来自两方面，一是2013年以来，现有铜矿山的产能利用率普遍提升，二是前几年铜价高涨期新建的铜矿产能将陆续投产。

9月中以来 Shibor 利率稳步攀升，季末流动性猜测再现。

9月初以来关于银行暂停房贷的传言不绝于耳，近日又爆出多家银行上调中长期存款利率，理财产品收益率上升，市场对银行季末钱荒的猜测再次浮现。中信银行也高调宣布，该行自9月19日起全面上调个人定期储蓄存款利率。

前七月有色金属行业利润同比下降 10.2%。

发改委网站 9 月 24 日消息，1-7 月，有色金属行业实现利润 890.8 亿元，同比下降 10.2%。电解铝产量 1435 万吨，增长 8.2%，减缓 2.4 个百分点；铜产量增长 12.3%，加快 5.1 个百分点；铅产量增长 8.4%，减缓 1.2 个百分点；锌产量增长 10.8%，去年同期为下降 5.7%。

据新加坡 9 月 24 日消息，Capital Economics 商品经济学家 Tom Pugh 在报告中称，中国 9 月经济活动反弹将不会长时间提振基金属价格，因未来一至两年的供应增加料盖过工业需求。

他称，中国 9 月制造业反弹的部分原因为海外订单增加且新贷款增加。

但他表示：“贷款和投资的反弹几乎不可能持续。”

铜供应预计增加，这对铜价具有挑战性。

Pugh 预计 2014 年铜价将跌至每吨 6,000 美元下方。

有关数据（数据来源：FX168）

下面数据的变化将引导第四季度商品趋势。





后市展望

国庆将至沪铜 1312 合约周五空头回补，上涨 320 点，收盘 52350。近期无明显趋势性行情，关注基本面变化。52500 点附近有较强阻力。

操作:关注 52500 点附近的走势。激进投资者短线交易为宜，在 52500 点下方，逢高沽空 CU1312，止损 52500 点。如果期价有效企稳 52500 点上方，寻机短多 CU1312，止损 52500 点。稳健投资者观望。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。